



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обращения незарегистрированных медицинских изделий

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238.1 УК РФ (обращение незарегистрированных медицинских изделий).

По данным следствия, обвиняемый, являясь индивидуальным предпринимателем, а также изготовителем и правообладателем медицинского изделия (лабораторной информационной системы), не прошедшего государственную регистрацию, не имеющего регистрационного удостоверения и не включенного в государственный реестр медицинских изделий, с июля 2013 года по апрель 2016 года заключил ряд контрактов и договоров с медицинскими учреждениями об его поставке, внедрении, запуске и обслуживании. За выполнение указанных работ обвиняемый получил более 9 млн рублей.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1161866>